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令和７年２月２８日 

保護者様 

 

学校評価アンケートの結果について 

 千葉市立横戸小学校 

校 長 

 

向春の候、保護者の皆様にはご健勝にてお過ごしのこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育 

活動にご理解とご協力をいただきまして感謝いたします。 さて、過日実施した本校の教育活動にかか

わるアンケートの結果がまとまりましたので、お知らせいたします。皆様よりいただいた多くのご意見

やご要望につきましては、校内で十分に検討し、より充実した教育活動の実現に役立てていきたいと考

えております。 

 

１ 実施時期  令和６年 11月 29日～12月 12日 

２ 対象者  児童（回答１２１名），保護者（回答７０名），教職員（回答１５名） 

 

◆ 質問に対する回答数 

１ 毎日楽しく学校に通い、元気に 

生活していますか。 

 

 

 

 

２ 友達と仲良く生活して 

いますか。 

 

 

 

 

３ 良いこと、悪いことを 

きちんと判断して行動して 

いますか。 

 

 

 

４ 学校や地域、家庭などの 

きまりを守って行動していますか。 
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５ 身の回りの整とんや忘れ物に 

気をつけて生活していますか。 

 

 

 

 

６ 家や活動後で、自分の用具や 

場の後始末がしっかりできて 

いますか。 

 

 

 

７ 戸外で元気に遊ぶなど、進んで 

体を動かしていますか。 

 

 

 

 

８ 家庭や活動で、決められた 

時間や時刻を守って生活 

していますか。 

 

 

 

９ 家庭生活で、好き嫌いなく 

食事をしていますか。 

（アレルギー以外） 

 

 

 

１０ 家庭や活動時に進んで 

お手伝いや仕事に取り組んで 

いますか。 

 

 

 

１１ 時と場に応じてあいさつや 

お礼などの言葉が言えて 

いますか。 
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１２ 相手や場に応じて、 

言葉づかいに気をつけて 

話すことができますか。 

 

 

 

１３ 読書に親しみ、家でも 

進んで本を読んでいますか。 

（マンガ以外） 

 

 

 

１４ 家庭で進んで 

学習（宿題や課題含む）に 

取り組めていますか。 

 

 

 

１５ 自分の思いや考えを 

自分の言葉で 

話すことができますか。 

 

 

 

１６ 学校で学習した内容を 

きちんと理解していますか。 

 

 

 

 

１７ 学校・学級だより等で 

学校や子どもたちの様子は 

伝わっていますか。 

 

 

 

１８ 学校は、清潔で落ち着いた 

教室・学習環境づくりに 

努めていますか。 
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１９ 学校は、地域・セーフティ 

ウォッチャー、ＰＴＡ・保護者 

と連携を大切にし、教育活動を 

進めていると思いますか。 

 

 

２０ 学校は、日頃から子どもの 

学力・体力向上に努力して 

いると思いますか。 

 

 

 

 

 

◆学校評議員よりいただいたご意見 

① 学校評価アンケートの「学校は、清潔で落ち着いた教室・学習環境づくりに努めていますか。」の

項目で、児童の評価が低い。校舎が古くて、改善のしようがないものなのか、それとももっと他の

原因があるのか、具体的に聞いてみた方がよい。 

② アンケートの「自分の思いや考えを自分の言葉で話すことができますか。」では、教職員の評価が

低い。幼稚園でも大事なことだと思い、指導している。 

③ 六年生を送る会を見させてもらって思うことは子どもが一生懸命活動している。横戸の子たちは、

そこがよいところなので、これからもそうであってほしい。 

④ 六年生を送る会での４年生の発表は、自分が今まで見てきた中でいちばんしっかりしていた。２年

生もすごかった。歌も上手だった。どの学年もよく考えられていてよかった。 

⑤ 子どもが横戸小なのですが、送る会の発表のために、宿題として、家でも練習をがんばっていた。

六年生を送る会では、１年生が堂々と挨拶と発表をしていて、この一年間でよくぞここまで立派に

なるなんて、担任の先生はすごいと思った。どの学年も子供たちは楽しそうにやっていた。６年生

が主体となって行うレクリエーションの時間は、１～５年生だけではなく、ゲームを教えている６

年生も楽しそうにやっていた。５年生の発表はやはり完成度が高かった。６年生は少し恥ずかしそ

うにやっていた。全体を通して、何回もうるうるきてしまった。６年生を送り出す気持ちが前面に

出ていた。卒業式よりも感動した。 

⑥ 学校評議員として、数十年ぶりに学校の様子を見ることができた。自分の頃とは環境も様子も全然

違った。六年生を送る会は、一人一人の発表の場になっていてよかった。横戸小は、年間を通して

自然観察も行っている。子供にとって環境の良い学校だと思った。 
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